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Rezumat— Acest document electronic este o mostră “vie”. Diverse componente al lucrării Dvs. [titlu, text, capitole, etc.] sunt deja definite în tabelul de stiluri, aşa cum este ilustrat în compartimentele acestui document. NU UTILIZAŢI CARACTERE SPECIALE, SIMBOLURI, SAU FORMULE ÎN TITLU SAU REZUMAT. (Abstract)
Termeni cheie—Componente, formatare, stil, stilizare, inserare. (key words)
I. Introducere (Heading 1)
Lucrările sunt prezentate în limbile: română, engleză şi rusă. Acest ghid de oformare include descrierea completă a font–urilor, aranjării în pagină şi informaţia necesară pentru elaborarea unei lucrări pentru conferinţă. Vă rugăm să le urmaţi, şi în caz că apar întrebări, adresaţi–le către colectivul editorial.   

Această mostră le oferă autorilor majoritatea specificaţiilor necesare pentru pregătirea versiunii electronice a tezelor.  Toate componentele standarde al unui raport au fost specificate pentru: (1) simplificarea procesului de formatare a lucrărilor individuale, (2) respectarea implicită a cerinţelor către documentele electronice care pe viitor pot fi aplicate în lucru, şi (3) conformarea cu stilul culegerilor de lucrări. Marginile, lărgimea coloanelor, spaţierea şi stilurile tip sunt incluse; exemplele stilurilor utilizate în acest document sunt specificate în text utilizând tipul Italic inclus în paranteze. VĂ RUGĂM SĂ NU RE–AJUSTAŢI MARGINILE. Unele componente, ca de exemplu ecuaţiile cu multe niveluri, grafice sau tabele nu sunt predefinite, deşi diverse stiluri de text pentru ele sunt propuse. Autorul va crea aceste componente, aplicând formatarea corespunzătoare.

II. Stiluri Tip și Fonturi
Ori de câte ori Times este specificat ca font, pot fi utilizate Times Roman sau Times New Roman. Dacă nici unul nu este disponibil în procesorul de text, vă rugăm să folosiți fontul cel mai apropiat ca aspect de Times. Evitați utilizarea fonturilor rastrice. Sunt necesare formatele True Type 1 sau Open Type. Vă rugam să integrați toate fonturile, în special fonturile simbol, precum și, pentru matematica, etc.
III. Particularități De Redactare
Mostra este utilizată pentru formatarea lucrării și stilului textului din ea. Toate marginile, lățimile coloanelor, spatiile între rânduri și fonturile sunt predefinite; vă rugăm să nu le modificați. Veți putea întâlni particularități. De exemplu, marginea de sus în această mostră este mai mare decât cea obișnuită. Această setare ca și altele sunt deliberate, folosind specificații care anticipează lucrarea ca parte a unei culegeri de lucrări, și nu ca un document independent. Vă rugăm să nu revizuiți nici una dintre denumirile actuale.
IV. Pregătiți Lucrarea Pentru Aplicarea Stilurilor 
Înainte de a începe formatarea lucrării, salvați conținutul într-un un fișier separat. Păstrați textul și fișierele grafice separat până la finalizarea formatării textului. Nu utilizați tabele supra încărcate cu date, limitați utilizarea comentariilor și trimiterilor, la una/ul singur, la sfârșitul paragrafului. Nu adăugați nici un fel de paginare în lucrare. Nu numerotați capitolele, șablonul va face asta pentru Dumneavoastră.
În fine, completați conținutul și coordonați lucrarea până la formatare. Va rugăm să țineți cont de următoarele specificări când veți se va face verificare ortografică și gramatică.

Abrevieri și Acronime (Heading 2)

Definiți abrevierile și acronimele prima dată când sunt utilizate în text, chiar și după ce au fost definite în rezumat. Abrevieri, cum ar fi IEEE și SI nu trebuie să fie definite. Nu folosiți abrevieri în titlu sau numele capitolului, cu excepția cazului în care sunt inevitabile.
A. Unități
· Utilizați SI sau CGS ca unități primare. (Unitățile SI sunt recomandate) Unitățile scrise în engleză pot fi utilizate ca unități secundare (în paranteze). O excepție ar fi utilizarea unităților limba engleză ca identificatori în domeniul comerțului, cum ar fi "unitate de disc de 3,5 inch". 

· Evitați combinarea unităților SI și CGS, cum ar fi curent în amperi și câmp magnetic în Oe. Acest fapt duce de multe ori la confuzii deoarece ecuațiile nu au corelație. Dacă trebuie să utilizați unități mixte, în mod clar specificați unitățile pentru fiecare entitate pe care o utilizați în ecuație.
· Nu mixați definiții complete cu abrevierile unităților de măsură: “Wb/m2” sau “weber pe metru pătrat”, nu “weber/m2”.  Specificați deplin unitățile scrise in text: “. . . câțiva Henri”, ci nu “. . . câțiva H”.

· Utilizați zeroul în fața valorii zecimale: “0.25”, ci nu  “.25”. Utilizați “cm3”, ci nu “cc”. (bullet list)

B. Ecuații
Ecuațiile sunt o excepție la specificațiile prevăzute de această mostră. Va trebui să vă determinați dacă ecuațiile dumneavoastră vor fi introduse utilizând fontul Times New Roman sau fontul Symbol (vă rugăm nu utilizați alt font). Pentru a crea ecuații mai multe niveluri, poate fi necesară prezentarea ecuației ca un obiect grafic care va fi introdus în text după formatare.
Numerotați ecuațiile consecutiv. Numărul ecuației, amplasat în paranteze, aliniat în dreapta, la fel ca în ecuația 1, utilizând fixator de tabulare pe dreapta. Pentru a face ecuațiile dvs. mai compacte, puteți utiliza simbolul (/), funcția exp, sau exponenți corespunzători. Aplicați simboluri cursive Romane pentru cantități și variabile, și nu utilizați simbolurile Grecești. Utilizați o liniuță lungă, în locul cratimei, amplasând semn minus. Evidențiați ecuațiile cu virgulă sau punct în cazul când ele fac parte din propoziție, la fel ca în
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Observați că ecuația este centrată utilizând fixator de tabulare pe mijloc. Asigurați-vă că simbolurile din ecuație au fost definite pînă sau imediat după ea. Utilizați “Ec. 1” sau “Ecuația 1”, ci nu “(1)”, în special la începutul propoziției: “Ecuația 1 . . .”
C.  Greșeli Tipice
· Indicele permeabilității magnetice a vidului 0, și alte constante științifice comune, este zero cu formatarea indice de jos, ci nu o literă mică "o".
· În engleza americană, virgula, simbolul (/), punctul, semnul întrebării și de exclamare se află în ghilimele numai când un gând complet sau nume este citat, cum ar fi un titlu sau citat complet. Atunci când se utilizează ghilimele, în loc de un font bold sau italic, pentru evidențierea un cuvânt sau a unei expresii, semnele de punctuație ar trebui să apară în afara ghilimelelor. O expresie sau declarație cuprinsă în paranteze este punctată în afara parantezei ce se  închide (așa). (O propoziție între paranteze este punctată în interiorul parantezelor.)
V. Utilizarea Mostrei
După ce editarea textului a fost finalizată, lucrarea poate fi formatată. Păstrați mostra într-o copie utilizând opțiunea Save As, unde în nume indicați numele_prenumele(primului autor)_tema_tezei(pot fi folosite abrevieri). În fișierul nou creat, selectați tot conținutul și inserați textul pregătit. Acum sunteți gata pentru formatarea lucrării și stilului textului din ea; utilizați caseta de stiluri a barei de instrumente de Formatare din cadrul editorului de text.
A. Autori și Afiliere
Mostra este concepută în așa fel încât afilierea nu este specificată repetat pentru fiecare autor. Vă rugăm să indicați Afilierea dumneavoastră cât mai succint posibil (de exemplu nu indicați diferența între departamente ale aceleiași organizații). Această mostră a fost proiectată pentru două afilieri.
1) Pentru Autor/i cu o singură afiliere (Heading 3): Pentru modificarea variantei propuse implicit efectuați următorii pași.
a) Selectare (Heading 4): Selectați toate liniile de autor și afiliere.
b) Schimbarea Numarului de Coloane: Selectați Format >Columns >Presets > One Column. 
c) Ștergere: Ștergeți liniile de autor și afiliere neutilizate.
2) Pentru Autor/i cu mai mult de două afilieri: Pentru modificarea variantei propuse implicit efectuați următorii pași.
a) Selectare: Selectați toate liniile de autor și afiliere.
b) Schimbarea Numarului de Coloane: Selectați Format >Columns >Presets > One Column. 
c) Selectați toate liniile autorului și afilierii 1, apoi copiați selecția.

d) Formatare: Inserați o trecere în rând nou imediat după ultimul simbol al ultimei afilieri. Apoi inserați textul copiat de atâtea ori de până obțineți numărul necesar de afilieri. 
e) Redefinirea Numărului de Coloane: Plasați cursorul la dreapta ultimului caracter din ultima linie afiliere a unei afilieri cu număr par (de exemplu, dacă sunt cinci afilieri, plasați cursorul la sfârșitul celei de al patrulea afiliere). Trageți cursorul în sus pentru evidențierea tutor linilor până la cea mai de sus afiliere. Accesați Format > Columns și selectați “2 Columns”. Dacă ați avut număr impar de afilieri, ultima afiliere va fi centrată pe pagină, restul afilierilor vor fi în două coloane.
B. Identificați Titlurile
Capitolele sau notările sunt componente organizaționale care orientează cititorul prin lucrarea dumneavoastră. Astfel de componente sunt clasate în: notările obiectelor și titluri în text.

Notările obiectelor identifică diferite componente ale lucrării și nu se subordonează reciproc. Exemplele includ Mulțumiri și Referințe, pentru aceste componente stilul corect este “Heading 5”. Utilizați “figure caption” pentru figurile din lucrare, “table head” pentru tabele. În titlurile incluse în text, cum ar fi "Abstract", se cere aplicarea unei modificări de stil (în acest caz, cursiv), în plus față de stilul oferit de prezenta mostră.
Capitolele în text organizează subiectele intr-o bază relațională, ierarhică. De exemplu, titlul lucrării este text primar, formatat corespunzător, pentru că toate materialele ulterioare se referă și elaborează în cadrul acestei teme. În cazul în care există două sau mai multe sub-teme, următorul nivel al titlului (cifre romane majuscule) trebuie să fie utilizat. Stilurile pentru titluri, numite “Heading 1”, “Heading 2”, “Heading 3”, și “Heading 4” sunt predefinite.
C. Figuri și Tabele
Plasați figurile și tabelele în partea de sus sau jos a coloanelor. Evitați plasarea lor în mijlocul coloanei. Figurile și tabelele mari pot fi extinse in ambele coloane. Denumirea  figurii trebui să fie plasată sub figură; denumirea tabelului trebuie plasată deasupra tabelului. Includeți figurile și tabelele după citarea lor în text. Folosiți prescurtarea "Fig. 1"în text, și "Figura 1" la începutul propoziției.
Utilizați 8px Times New Roman pentru denumirile figurilor. Utilizați denumirile depline în loc de abrevieri pentru specificarea axelor, pentru a nu confuziona cititorul. Ca exemplu, scrieți: “Magnetizare (A/m)”, sau “Magnetizare {A[m(1)]}”, ci nu doar “ A/m” sau “Temperatura (K)”, și nu “Temperatura/K”.

D. Trimiteri
Utilizați moderat trimiteri (sau deloc) amplasîndu-le în partea de jos coloanelor pe pagina în care se face trimiterea. Utilizați Times font de 8 px, cu spațierea de un rând. 
Pentru a ajuta cititorii, evitați folosirea trimiterilor și includeți observațiile necesare în text (în paranteze, dacă preferați, așa cum este această propoziție). 
Numerotați trimiterile separat de lista de referințele din bibliografie, aplicând formatarea în indice de sus. Nu puneți specificați trimiterile în lista de referințe bibliografice. Folosiți litere pentru notarea trimiterilor din tabele.
TABEL I.  Stilurile Pentru Tabele
	Titlu
tabel
	Titlul coloanelor din tabel 

	
	Subtitlu al coloanei
	Subhead
	Subhead

	copie
	O copie a tabeluluia
	
	


a. Exemplu trimiterii din tabel. (table footnote)
Fig. 1.  Exemplul denumirii unei figuri. (figure caption)
Contribuții/Mulțumiri
Evitați expresiile stilistice, de tipul “Unul din noi (R. B. G.) mulțumește . . .”, in locul ei utilizati “R. B. G. mulțumește”. Inserați mulțumirile aplicabile către sponsori aici; NU le adăugați pe prima pagină sau ca text în antet.

Bibliografie
Specificați și numerotați referințele bibliografice cu 9-px Times, cu spațierea de un rând, la sfârșitul lucrării dumneavoastră. Când vă referiți în text, includeți numărul referinței în paranteze pătrate, ca de exemplu: [1]. Dacă este cazul includeți numele autorului(lor) cărții către care vă referiți. Mostra va numerota consecutiv referințele incluse în paranteze pătrate [1]. Semnele de punctuație sunt amplasate după paranteze [2]. Amplasați referințele utilizând doar numărul lor, cum este în “[3]”— și nu utilizați “Ref. [3]” sau “referința [3]”. Nu folosiți referințele ca subiecte ale unei propoziții (ex.: “așa cum a explicat autorul în [1]”).
În referințele cu pînă la șase autori, sunt specificați toti autorii. Lucrările care nu au fost publicate, chiar dacă au fost aplicate pentru publicare, vor fi referite ca “nepublicate” [4]. Lucrările care au fost acceptate pentru publicare, vor fi referite ca “în publicare” [5]. Începeți cu majusculă doar primul cuvânt din titlul lucrării, cu excepția substantivelor proprii și simbolurilor elementelor.

Pentru lucrările publicate în revistele traduse, prezentați denumirea în Engleză, urmată de denumirea tradusă [6].
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Vă sugerăm să inserați figurile în text utilizând componenta textbox (rezoluția ideală e 300 dpi, aplicând fonturile necesare) deoarece, în MSWord aceasta metodă de inserare vă oferă formatare mai sigură a figurii de cât inserarea directă în text.


Pentru setarea invizibilității marginilor componentei textbox selectați Format > Borders and Shading > Select ”None”.








